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Πανηγυρικές εκδηλώσεις επί τῃ ογδοηκοστῃ επετείῳ
του εγκαινιασμού του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου
Ρώμης
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Ο Ιερός Ναός του Αγίου Νικολάου, Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας εγκαινιάσθη στη Ρώμη προ ογδοηκονταετίας, στις 10 Απριλίου 1932, εντός Μεγάρου
της πριγκίπησσας Μαρίας Τσερνυσόβα του Αλεξάνδρου.

Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου οι σχετικές
επετειακές εκδηλώσεις μεταφέρθησαν στις 16 Δεκεμβρίου 2012.

Της αγρυπνίας την παραμονή της εορτής προεξήρχε ο Επίσκοπος Εΐσκ Γερμανός, βοηθός της
Επαρχίας Αικατερινοντάρ, ο οποίος στο διάστημα 2008-2011 υπηρετούσε ως εφημέριος στην
σταυροπηγιακή ενορία στην via Palestro.

Τη Θεία Λειτουργία, ανήμερα της εορτής, στις 16 Δεκεμβρίου, τέλεσε ο Αρχιεπίσκοπος
Εγκόργιεφσκ Μάρκος, Υπεύθυνος της Διεύθυνσης του Πατριαρχείου Μόσχας για ιδρύματα
εξωτερικού, συμπαραστατούμενος από τον Επίσκοπο Εΐσκ Γερμανό, τους Προϊσταμένους των
σταυροπηγιακών ενοριών Ρώμης πρωθιερέα Βιατσεσλάβ Μπάτσιν και ιερομόναχο Αντώνιο
Σεβριούκ, κληρικούς των Πατριαρχείων Μόσχας και Σερβίας.

Στην είσοδο του Ναού ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος έγινε δεκτός από τους μαθητές του κυριακάτικου
σχολείου της ενορίας Αγίου Νικολάου και τους ντυμένους με παραδοσιακές εθνικές στολές
ενορίτες.

Κατά την πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον πρώτο στη Ρώμη Ρωσικό Ιερό Ναό προσευχήθηκαν
πιστοί από τις σταυροπηγιακές ενορίες της Αιωνίου Πόλεως, προσκυνητές από τη Ρωσία, την
Ουκρανία και την Νορβηγία. Επίσης παρέστη ο Ρωμαιοκαθολικός ιερέας Μίλαν Ζουστ, εκπρόσωπος
του Παπικού Συμβουλίου για την προώθηση της ενότητας των χριστιανών.

Ληξάσης της Θείας Συνάξεως, της δοξολογίας και λιτανείας στους παρευρισκομένους μίλησε ο
Αρχιεπίσκοπος Εγκόργιεφσκ Μάρκος, Υπεύθυνος της Διεύθυνσης του Πατριαρχείου Μόσχας για
ιδρύματα εξωτερικού, ο οποίος στο διάστημα 2004-2007 διατελούσε Προϊστάμενος του Ιερού Ναού
Αγίου Νικολάου Ρώμης. Ο Ιεράρχης ευχήθηκε στους πιστούς και τους προσκεκλημένους της
εορτής για τη σημαντική επέτειο στην ιστορία της ενορίας και διαβίβασε την ευλογία του
Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Στην ομιλία του ο κ. Μάρκος συγκέντρωσε την προσοχή του στον ιδιαίτερο ρόλο της ενορίας Αγίου
Νικολάου Ρώμης στην ιστορία της ρωσικής Ορθόδοξης πορυσίας στην Ιταλία.

Με την ευλογία του Προκαθημένου της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος
απένειμε τιμητικές διακρίσεις σε μέλη της ενοριακής συνελεύσεως του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου
Ρώμης.



Επίσης ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Μάρκος αναφέρθηκε στο έργο του Αρχιμανδρίτη Συμεών
Ναρμπέκωφ, του πρωθιερέα Βίκτορα Ναρμπέκωφ και του πρωθιερέα Μιχαήλ Οσόργκιν.

Ο Επίσκοπος Εΐσκ Γερμανός προσφώνησε τα μέλη της κοινότητας και τους προσκεκλημένους των
επετειακών εκδηλώσεων και προσέφερε στον Ναό μια εικόνα του Αγίου Νικολάου του
Θαυματουργού.

Εν συνεχείᾳ οι κληρικοί, οι ενορίτες και οι προσκεκλημένοι παρακάθησαν σε επίσημο γεύμα,
λήξαντος του οποίου και μέχρι την εσπερινή ακολουθία οι ενορίτες είχαν την ευκαιρία να μιλήσουν
με τον Αρχιεπίσκοπο Μάρκο και τον Επίσκοπο Γερμανό.

Το βράδυ ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος τέλεσε δοξολογία με χαιρετισμούς της Αγίας Μεγαλομάρτυρος
Βαρβάρας, πλαισιούμενος από τους κληρικούς της σταυροπηγιακής ενορίας Αγίου Νικολάου
Ρώμης.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53288/
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